



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR

COMUNA TINCA

TINCA, str. Armata Română, Nr. 2; Tel.0259.310.013;
E-mail: primaria.tinca@cibihor.ro Fax: 0259.310.073;

Nr. 3523 / 25.03.2022

ANUNT

Primaria comunei Tinca aduce la cunoștință locuitorilor comunei că potrivit prevederilor Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii Ambrozia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia, denumită științific "Ambrosia artemisiifolia", pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

În vederea distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole vor desfășura periodic, în perioada cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice. Măsurile se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia.

AMBROZIA (*Ambrosia artemisiifolia*) este o buruiănă aparent inofensivă dar care le poate cauza probleme serioase de sănătate persoanelor alergice. Denumită popular în România, în funcție de zonă, "Floarea pusteii" sau "Iarba de pârlăoagă", ambrozia apare mai ales vara.

Ținând cont de implicațiile privind sănătatea oamenilor facem apel la proprietarii de teren să acorde o atenție corespunzătoare combaterii acestei specii de plantă invazivă atât în intravilanul localităților cât și din zonele învecinate.

Pentru informații suplimentare accesați linkul
<http://www.mmediu.ro/app/webroot/uploads/files/Ambrozia>

Primar,
Ing.Coste Teodor

